[ PL > INSTRUKCJA MONTAZU

OPRAWA KANAtOWA LUXIA-LED

Przed rozpoczeciem montazu nalezy odtaczyc zasilanie sieciowe (AC 220-240V/ 50-60 Hz).

Prace montazowe i konserwacyjne moga wykonywac wytacznie wyspecjalizowani elektrycy
z uprawnieniami SEP zgodnie z miejscowymi przepisami bezpieczenstwa pracy. Wprowadzenie
jakichkolwiek zmian technicznych lub niedostosowanie sie do instrukcji spowoduje utrate gwaran-
gi na dany produkt. Podczas montazu nalezy pamietac o bezpieczenstwie oséb znajdujacych sie
w poblizu.

Instrukcja montazu:

1. Zamocowac kotki rozporowe do powierzchni montazowej.

2. Podtaczy¢ gtéwne przewody zasilajace do listwy zaciskowej, upewniajac sie, ze wszystkie
potaczenia sa szczelne.

3. Przymocowac obudowe do powierzchni mocujacej za pomocg $rub.

4. Podtaczy¢ do zasilania.
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lindex Model Zaslanie | Moc | Obudowa | Kolor | DATYO | pp | Stumied | Waga KOD EAN
Swiatta Swietlny netto
LD-KALU100K-40 LUXIA-OK LED . 5901867169204
ACSZOZ/OGUZﬁD VI 0w PC/PC biaty 4000 K 1P65 700 Im PF>0,5 | 0,250kg
LD-KALU100W-40 | LUXIA-OW LED z 5901867169228
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Produkt spetnia wymagania Dyrektyw Unii Europejskiej i przepisow imy jacych je do prawa krajowego. Wiecej informacji znajduje sie na stronie internetowej www.gtv.com.pl i w deklaragjach

zgodnosci.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl



INSTALLATION INSTRUCTIONS

HOUSING CHANNEL LUXIA-LED

Before installation disconnect mains power supply (AC 220-240V/ 50-60 Hz).

Installation and maintenance should be performed only by trained electrical engineers approved
by SEP (Association of Polish Electrical Engineers), according to local work safety regulations.
Any technical modifications or non-compliance with the operation manual shall void the product
guarantee. During installation remember about your safety and the safety of others nearby.

Installation instructions:

1. Insert masonry plugs into mounting surface.

2. Connect main supply wires to terminal block making sure that all connections are tight.
3. Fix this fitting onto mounting surface with screws

4. Reconnect power.
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Index Model Powersupply | Power | Material | Color Light IP Luminous PF Ng t KOD EAN
colour flux weight
LD-KALU100K-40 LUXIA-OK LED . 5901867169204
ACSZOZ/%UZﬁOW now PC/PC white 4000 K P65 700 Im PF>0,5 | 0,250kg
LD-KALU100W-40 | LUXIA-OW LED z 5901867169228
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The product complies with the requirements of EU Directives and their transpositions into the national law. See the website at www.gtv.com.pl and the Declarations of Conformity for detailed information.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl



[ DE ) MONTAGEANLEITUNG

GEHAUSEKANAL LUXIA-LED G l w
Vor Montagebeginn ist die Versorgungsspannung (AC 220-240 Y/ 50-60 Hz) zu trennen.
Samtliche Montage- und Instandsetzungsarbeiten diirfen ausschlieBlich vom qualifizierten .
Elektrotechniker mit SEP-Zulassungen, gemdR lokalen Arbeitssicherheitsvorschriften ausgefiihrt
werden. Jedwede konstruktionstechnischen Anderungen oder Nichteinhaltung der in dieser -
Betriebsanleitung genannten Hinweise bewirkt einen Entzug der Garantierechte am jeweiligen ™
Produkt. Wahrend der Montage sollte die Sicherheit in der Umgebung verbleibender Personen | -y 1004
mitberiicksichtigt werden.
Montageanleitung: f
1.Diibel in die Montagefldche einfiihren. - A
2.Hauptstromkabel an die Liisterklemme anbinden und sicherstellen, dass alle Verhindungen Y LL100W40 A
dicht sind.
3.Leuchte an der Montagefldche mithilfe von Schrauben befestigen.
4. Stromversorgung wiederherstellen.
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Index Modell Anschluss- Leistung | Werkstoff | Farbe | Lichtfarbe | IP Licht PF Netto KD EAN
spannung strom -Gewicht
LD-KALU100K-40 LUXIA-OK LED 5901867169204
A 20206702? VI now PC/PC weif 4000 K 1P65 700 Im PF>0,5 0,250 kg
LD-KALUT00W-40 | LUXIA-OWLED 50/60 Hz 5901867169228
Das Produkt erfiillt Anforderungen der EU-Richtlinien und der Vorschriften, mit denen sie an das nationale Recht angepasst werden. Mehr ionen auf www.gtv.com.pl und in Konformitétserkldrungen.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl




POKYNY K INSTALACI

KANALOVE POUZDRO LUXIA-LED

Pfed zahdjenim montaZe je nutné odpojit privod (AC 220-240 V/ 50-60 Hz).

MontdZ a udrzbu sméji provddét vyhradné specializovani elektrikafi s vhodnou kvalifikaci (napf.
SEP) podle platnych mistnich predpisii o bezpecnosti prace. V pfipadech technické modifikace nebo
nedodrzeni pokynd uvedenych v ndvodu je zaruka na dany vyrobek neplatnd. Béhem montaze berte
v (ivahu bezpecnost osob nachazejicich se v pracovnim prostoru.

Pokyny k instalaci:

1.Instalujte hmozdinky na misto montdze

2.Pripojte pfivodni kabel ke svorkovnici, ujistéte se Ze jsou viechny spoje dotaZeny.
3.Pomoci Sroub svitidlo pripevnéte na misto montéze.

4. Pfipojte do sité.
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Index Modell Napdjeni | Vikon | Materidl | Baa | SN | gp | SN | e | Neto KODEAN
svitla tok vaha
LD-KALUTO0K-40 | LUXIA-OKLED y 5901867169204
Acszoz/%;ao VL tow | eoec | bis | 4000k | es | 700im | PFs05 | 0250kg
LD-KALUTOOW-40 | LUXIA-OW LED 4 5901867169228

Vyrobek vyhovuje pozadavkiim Smérnic Evropské unie a vnitrostatnich predpist, které je implementuji do narodni legislativy. Vice informaci najdete na internetové strance, viz odkaz www.gtv.com.pl a v

prohldSenich o shodé.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl



NAVOD NA INSTALACIU

KANALOVE PUZDRO LUXIA-LED

Pred zacatim montéze je potrebné odpojit sietové napdjanie (AC 220-240V/ 50-60 Hz).
Montézne prdce a tidrzbu mdzu vykonavat vylucne kvalifikovani elektrikdri

s opravneniami SEP podla miestnych predpisov o bezpelnosti prdce. Zavedenie akychkolvek
technickych zmien alebo nedodrZanie ndvodu spdsobi stratu zaruky na dany vyrobok. Po¢as montdze
je potrebné pamétat na bezpecnost 0sdb nachadzajucich sa v blizkosti.

Navod na instalaciu:

1. Vlozte zasuvky pre montézne ploche.

2. Napéjacie vodice pripojte prislusné svorky na ceste, a uistite sa, Ze vSetky kable si dostatocne
tesny.

3 skrutky upeviiujd zostavu k montéznej ploche.
4. Zapnite napatie.

Far- Farba Svételny Cisté
Index Modell Napéjeni Prikon Byvanie 1P y PF hmot- KOD EAN
ba svetla tok §
nost
LD-KALU100K-40 LUXIA-OK LED 5901867169204
ACSZ 02 /0602 :‘0 VI now PC/PC biela 4000 K 1P65 700 Im PF>0,5 | 0,250kg
LD-KALU100W-40 | LUXIA-OWLED z 5901867169228
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Tento produkt spliia poziadavky smemnic a nariadeni Eurépskej tnie, ktoré st implementované do miestnych pravnych predpisov. Viac informécif néjdete na internetovych strankach www.gtv.com.pl a vo

vyhldseni o zhode.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl



L RUD UHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

KUINLLHO KAHAJT LUXIA-LED GTM

[lepen Hayanom ycTaHoBKy oTkntouMTe MCTOUHNK nuTaHna (AC 220-240 B/ 50-60 13).

MoHTaX 1 TexHuueckoe 0BCyXUBAHME MOXKET OCYLLECTBAATLCA TONBKO CMeLManu3npoBaHHbIMI
INEKTPUKaMK C pa3peLLieHnsmu SEP B COOTBETCTBM C MECTHBIMYU NPABUNAMU TEXHUKY GE30NaCHOCTH.
BHeceHne Kakux-nnbo TEXHUYECKMX W3MEHEHWE WIN  HEBbINONHEHWE YKA3aHWil [JAHHOTO A
PYKOBOJCTBA MPUBE/ET K aHHYAMPOBAHMIO TapaHTUN Ha aHHOe YCTPOiiCTBO. Bo Bpema YCTaHOBKN P
CepyeT NOMHUTB 0 COHCTBEHHOI 6e30MacHOCTH 1 6e30MacHOCTI HaXOAALLXCA MOBAM30CTI UL

LD-KALU100K-40

MH(prKuVIFI N0 yCTaHOBKe:

1. Mlpukpenute Ao6ens K MOHTaXHOI NOBEPXHOCTH.

2. TIoAKM0YUTE OCHOBHbIE Kabeny nuTaHuA K TepMuHany, yoeanBLLMCh, 4TO BCe CORAMHEHUS S
TePMETUYHbI. — JL
3. MpukpenuTe KOPMYC K MOHTAXHOI NOBEPXHOCTY € NOMOLLIbIO BUHTOB. A

4. NopKniounTe MCTOYHUK NUTAHNA.
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Mopenb MuTanue MowwHocTtb Marepuan Liget P PF EAN koa
npoAyKUMM uger noToK HeTTo
LD-KALUT00K-40 | LUXIA-OKLED - 5901867169204
ACSZOZ/[;OZﬁOV/ now PC/PC Genblii 4000 K 1P65 700Im PF>0,5 | 0,250kg
LD-KALUT0OW-40 | LUXIA-OW LED z 5901867169228
MpoaykT cooTBeTCTBYeT TpeboBaHnaM [upekTus EBpocot3a u ] uXB TBO. op HaXOAMTCA Ha Be6-caiite

www.glv.(om,pl W B ieKnapaynAx cooTBeTCTBMUA.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl




SZERELESI UTMUTATO

HAZ CHANNEL LUXIA-LED GTM

A szerelés megkezdése el6tt vélasszuk le a halézati fesziiltséget (AC 220-240 V/ 50-60 Hz).

A szerelési és karbantartdsi munkdkat kizérdlag szakképzett, erre jogosult villanyszerel6k .

végezhetik, a helyi munkavédelmi szabdlyok betartdsdval. Barmiféle miszaki vdltoztatds

atermékenvagy az utasitas be nemtartdsa azadott termékre sz616 jotallds elvesztését vonja maga utdn. :
A szerelés soran iigyeljiink a kozelben tartézkodd személyek biztonsagéra. ot

LD-KALU100K-40

SZERELESI UTMUTATO:

1.Helyezze be az aljzatokat a beépitési feliiletbe.

2.A betdplél6 vezetékeket ksse be a sorkapocsba megfeleld médon, majd hizonyosodjon meg réla, S

hogy az dsszes bekdtés kellGen szoros legyen. - S

L . P LD-KALUT00W-40
3.Csavarokkal rogzitse a szerelvényt a beépitd feliiletre.

4.Kapcsolja vissza a fesziiltséget.
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Index Modell Tapfesziltséq | Teljesitmény | Héz sin | SHRMER | poiam | P Nettd KOD EAN

séklet stily

LD-KALUT00K-40 | LUXIA-OKLED g 5901867169204
Acszg/%éﬁow Tow POPC | fehér 000K IP6s | 700lm | PF>05 | 0,250kg

LD-KALUT0OW-40 | LUXIA-OW LED 2 5901867169228

A termék teljesiti az eurdpai unids direktivak és az azokat a hazai (lengyel) j dbe beemeld jo
nyilatkozatokban talalhato.

bb téjékoztatds a www.gtv.com.pl honlapon és a megfeleldségi

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl




DIEGIMO INSTRUKCIJY

BUSTO KANALAS LUXIA-LED

Prie$ pradedant montavima, btina atjungti elektros srove (AC 220-240V// 50-60 Hz).

Montavima ir konservavima gali atlikti tik elektrikai specialistai su SEP jgaliojimais pagal vietines
darbo saugos taisykles. Dél bet kokiy techniniy pakitimy ar instrukcijos nesilaikymo, Sio gaminio
garantija laikoma negaliojancia. Montavimo metu, batina uZtikrinti 3alia esanciy Zmoniy
sauguma.

Diegimo instrukcijy:

1. |dékite lizdai montavimo pavirsiaus.

2. Tiekimo laidai prijungti atitinkamus terminalus kelyje, o tada jsitikinkite, kad visi laidai yra
pakankamai jtemptas.

3.Varztus uZztikrinti surinkimas j montavimo pavirsiaus.
4, Pasukite jtampa.

Index Modelis Maitinimas Galia | Medziaga | Spalva oviesos IP iesos PF Nep EAN kodas
spalva srautas svoris
LD-KALU100K-40 LUXIA-OK LED . 5901867169204
ACSZOZ/%UZﬁO VI 0w PC/PC baltas 4000 K P65 700 Im PF>0,5 | 0,250kg
LD-KALU100W-40 | LUXIA-OW LED z 5901867169228

Sis produktas atitinka Europos Sajungos direktyvy ir nacionalinés teisés reglamenty reikalavimus. I$sami informacija pateikiama tinklalapyje www.gtv.com.pl ir atitikties deklaracijose.
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GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl



L FR O INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

LOGEMENT CHANNEL LUXIA-LED GTM

Avant de commencer l'installation, coupez I'alimentation réseau (AC 220-240V/50-60 Hz).
Les travaux de montage et dentretien ne peuvent étre effectués que par des électriciens qualifiés,
détenant une licence de I'Association des Electriciens polonais, conformément aux réglements locaux

visant la sécurité au travail. Lapport de modifications techniques de toute nature ou le non-respect des 2
. . ’ . » . . o = =
instructions de ce mode d'emploi entraine la perte de garantie sur le produit. e

Lors de l'installation, veillez a sécuriser les personnes a proximité. LD-KALU100K-40

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION:
1. Insérer la fiche électrique dans la surface de montage du caisson.

2. Brancher les principaux fils d'alimentation a la borne en vous assurant que toutes les connexions LD-KALUT00W-40 —A
sont bien serrées.

3. Fixer ce raccord sur la surface de montage avec des vis.

4. Rebrancher le courant.
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Index Modéle Alimentation Puissance Logement Couleur (olon{ IP Sﬂux PF Poids net EAN code

de la lumiére lumineux
LD-KALU100K-40 LUXIA-OK LED . 5901867169204
ACSZOZ/[;UZﬁD VI 0w PC/PC blanc 4000 K 1P65 700Im PF>0,5 | 0,250kg

LD-KALUT00W-40 | LUXIA-OWLED z 5901867169228

Gk mlC €

Le produit répond aux exigences des Directives de I'Union européenne et des réglements pris pour leur application dans le droit national. Plus d'informations sur le site Web www.gtv.com.pl et dans les
déclarations de conformité.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl




ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

SEDE DELLA CANALETTA LUXIA-LED

Prima di iniziare il montaggio, bisogna staccare la tensione di rete (AC 220-240V/50-60 Hz).

Le operazioni di montaggio e di manutenzione possono essere eseguite esclusivamente da elettricisti
professionisti con I'abilitazione SEP conformemente alle norme di siurezza locali. Qualsiasi tipo di
modifica tecnica o Iinosservanza dell'istruzione comportera la decadenza della garanzia per un dato
prodotto.

Durante il montaggio bisogna ricordarsi della sicurezza delle persone che si trovano nelle vicinanze.

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE:

1. Inserire il montaggio tasselli alla superficie di montaggio.

2. Collegare principali cavi di alimentazione alla morsettiera facendo in modo che tutti i collegamenti
siano ben fissati.

3. Fissare la superficie di montaggio utilizzando le viti.

4. Collegare |'alimentazione.

LD-KALU100K-40

LD-KALUT00W-40

LD-KALU100K-40

="

188.50

/
T —

z
\

182,50 71.50
192.50
LD-KALU100W-40
118.00
2 =
b
66.00
Indice Modello Alimentazione | Potenzas | Alloggiamento | Colore Colore IP Flgsso PF Peso Kod EAN
della luce luminoso netto
LD-KALU100K-40 LUXIA-OK LED - 5901867169204
ACSZOZ/%OZ:O VI 0w PC/PC bianco 4000 K 1P65 700Im PF>0,5 | 0,250kg
LD-KALU100W-40 | LUXIA-OW LED z 5901867169228

Gk mlC €

I prodotto soddisfa i requisiti delle Direttive Europee e delle norme che le implementano alla legge nazionale. Maggiori informazioni sul sito internet www.gtv.com.pl e nelle dichiarazioni di conformita.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl



[ PT O INSTRUCOES DE INSTALACAQ

HABITACAQ CHANNEL LUXIA-LED GTM

Antes de iniciar a montagem, desconectar a alimentacdo eléctrica (AC 220-240V/50-60 Hz).
Os trabalhos de montagem e conservacao podem ser realizadas apenas por electricistas autorizados
com o certificado SEP, de acordo com as normas de seguranca do pais em questdo. A introdugdo

de quaisquer modificagdes técnicas ou a falta de aplicacdo das disposicdes do manual tem a sua 2

A . . oo = =
consequéncia na perda da garantia do produto. P w—
Durante a montagem € preciso cuidar pela seguranca das pessoas presentes no local. LD-KALU100K-40

INSTRUGOES DE INSTALAGAO:

1. Insira as buchas de fixacdo a superficie de montagem.

2. Conecte os cabos de alimentacdo principal no bloco do terminal certificando-se de que todas as
conexdes estejam bem fixadas. B
3. Encaixe na superficie de montagem utilizando os parafusos. T 100wt —A
4. Conecte a energia.

LD-KALU100K-40

188.50

.
T —

(1)
\

182.50 71.50
192.50

LD-KALUT00W-40

118.00

2 =
b
66.00
Referéncia Modelo Alimentagao Poténcia Habitagdo Kolor | Cordaluz IP Fll.‘xo PF Peso Kod EAN
luminoso neto
LD-KALU100K-40 LUXIA-OK LED - 5901867169204
ACSZOZ/%UZﬁOW now PC/PC branco 4000 K 1P65 700 Im PF>05 | 0250kg ——
LD-KALU100W-40 | LUXIA-OWLED z 5901867169228

Gk mlC €

0 produto concorda com os requisitos das Directivas da Unido Europeia e as disposicdes da sua implementacao nas leis nacionais. Mais informagao encontra-se na pagina www.gtv.com.pl e nas declaragoes
de conformidade.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, fax 22 444 75 03, www.gtv.com.pl




